



Выразить глубокую благодарность

Арамилцы приняли участие в праздничном мероприятии «СВОя семья – СВОя Победа»

Оно было приурочено ко Дню матери и прошло в ФГАОУ ВО «Российский государственный профессионально-

педагогический университет» при поддержке Управления Росгвардии по Свердловской области, МОО «Союз добровольцев Донбасса».

Это особенное событие, которое провели для тех, кто на сегодняшний день посвятил себя защите России, и для тех, кто ждет

своих героев дома – членов семей участников специальной военной операции.

– *Наша главная цель – выразить глубокую благодарность за личное мужество участникам СВО, за преданность и терпение их близким и родным,* – говорят организаторы мероприятия.

В программе мероприятия была заявлена фото-выставка «СВОи герои», работа полевой кухни, неформальное дружеское общение и праздничный концерт с выступлением творческих коллективов РГППУ и Свердловской области, прозвучали авторские песни, подготовленные специально для этого мероприятия. Также все желающие могли сделать памятные фото в конце мероприятия.

В данном событии приняли участие представители общественных организаций Свердловской области. От Арамилского городского округа на мероприятие выехала делегация, среди участников которой были активисты Совета ветеранов и Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина. Они отметили, что мероприятие прошло в теплой атмосфере, трогательной обстановке и им было приятно и одновременно волнительно стать частью данного праздника.



Экскурсии и обсуждение важных вопросов

Делегация из Китайской Народной Республики дважды посетила Арамилский городской округ

В Администрации АГО в конце прошлой недели Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина и председатель Думы Татьяна Александровна Первухина приняли официальную делегацию из КНР в сопровождении председателя китайских предпринимателей на Урале

Дианой Го, президента «Союза малого и среднего бизнеса Свердловской области» Анатолия Филиппенкова и членов Союза. Гостям рассказали об истории города, о заслугах жителей во время Великой Отечественной войны, о современных предприятиях и о развитии округа в целом.

Одной из основных целей пребывания гостей является налаживание сотрудничества в торгово-экономической, технологической, культурной, образовательной сферах, а также

знакомство с ключевыми проектами, реализуемыми в нашем округе. Первая встреча прошла в деловой и дружелюбной обстановке, а вторая, спустя несколько дней, была насыщенной на поездку.

В этот вторник гостей познакомили с территорией муниципалитета, несколькими предприятиями и организациями, расположенных в Арамилском городском округе. Арамилский городской округ в этот раз посетили представители КНР Вице-президент Союза малого и среднего бизнеса Ян Маосинь, Диана Го, председатель ассоциации китайских предпринимателей на Урале, вице-президент по развитию бизнес-проектов Союза малого и среднего бизнеса СО Алексей Спиринов, гендиректор «Союза малого и среднего бизнеса Свердловской области» Олег Волгин. Гости посетили «Парк сказов», старинную суконную фабрику, ознакомились с историей округа, после чего в кабинете Главы в Администрации провели встречу с обсуждением предполагаемых бизнес-проектов и имеющихся в округе задач.

Фото: Юрий Усольцев, Дума АГО седьмого созыва

Выступления и обмен опытом

Заседание совета глав Южного управленческого округа прошло в Арамиле в «Парке сказов»

В деловой и одновременно уютной обстановке у руководителей муниципалитетов есть возможность обсудить проблемные вопросы и поделиться опытом в их решении.

Вступительное слово взял Владимир Сергеевич Шауракс, Управляющий Администрацией Южного управленческого округа Свердловской области. Далее выступали с докладами руководители городских округов. Марина Сергеевна Мишарина, Глава АГО, рассказывала о реализации мероприятий по догазификации в муниципальных об-

разованиях, расположенных в границах Южного управленческого округа. В своих выступлениях главы обсуждали самые различные темы, касаемо всех сфер жизни муниципалитетов. В конце у них была возможность задать друг другу вопросы, поделиться опытом и высказать свое мнение по тем или иным моментам. Итоги подвел Владимир Сергеевич.

В конце заседания глав ждал приятный сюрприз – экскурсия по сказочной деревне. Затем, после обеда, общение руководителей продолжилось, но уже за пределами «Парка сказов»: гости нашего округа побывали на Уральском заводе гражданской авиации, где для них прошла обзорная экскурсия.



В динамично развивающуюся компанию ООО «ВОСТОК» требуются:

- **ГРУЗЧИКИ**, з/п 50 тыс. руб., график 2/2 с 08.00 до 20.00, только дневные смены
- **КОНТРОЛЕРЫ ОТК**, з/п 40 тыс. – 60 тыс. руб., график 2/2, дневные и ночные смены
- **ЛИТЕЙЩИКИ ПЛАСТМАСС**, з/п от 65 тыс. после испытательного срока, график 2/2, дневные и ночные смены
- **ОПЕРАТОР** на выдув пэт тары, з/п от 45 тыс. до 70 тыс., график 2/2 только дневные смены
- **УБОРЩИЦА** служебных помещений, з/п 30 тыс., график 5/2 с 08.00 до 17.00

Место работы: г. Арамил, ул. Клубная, д. 7
Доставка сотрудников служебным транспортом!

Обращаться в отдел кадров: тел. 8-922-146-28-20, hr2vostok@vialtd.ru